
 
 

 

Letteratura Italiana del ‘900 
 

da Arbasino a Zavattini 
 

 

Parte I -  da Arbasino a Landolfi 
 

1) Arbasino Alberto - Il principe costante. 1972, Einaudi. Edizione prima. Condizioni: ottimo.          

€ 20,00 

2) Arbasino Alberto - In questo stato. 1978, Garzanti. Edizione prima. Condizioni: ottimo. € 20,00 

3) Arbasino Alberto - La bella di Lodi. 1972, Einaudi. Edizione prima. Condizioni: molto buono.      

€ 25,00 

4) Arbasino Alberto - Super Eliogabalo. 1969, Feltrinelli. Edizione prima. Condizioni: ottimo.        

€ 30,00 

5) Arbasino Alberto - Trans-pacific express. 1981, Garzanti. Edizione prima. Condizioni: ottimo.      

€ 20,00 

6) Bassani Giorgio - Dietro la porta. 1964, Einaudi. Edizione prima. Condizioni: molto buono.        

€ 25,00 

7) Bassani Giorgio - Epitaffio. 1974, Arnoldo Mondadori ed.. Edizione prima. Condizioni: ottimo.   

€ 20,00 

8) Bassani Giorgio - Gli occhiali d'oro. 1962, Einaudi. Edizione seconda. Condizioni: molto buono. 

€ 15,00 

9) Bassani Giorgio - Il giardino dei Finzi-Contini. 1962, Einaudi. Edizione prima. Condizioni: 

ottimo. € 45,00 

10) Bassani Giorgio - L'alba ai vetri.Poesie 1942-50. 1963, Einaudi. Edizione prima. Condizioni: 

molto buono. € 30,00 

11) Bassani Giorgio - Le parole preparate e altri scritti di letteratura. 1966, Einaudi. Edizione prima. 

Condizioni: molto buono. € 30,00 

12) Bassani Giorgio - L'odore del fieno. 1972, Mondadori. Edizione prima. Condizioni: molto 

buono. € 10,00 



13) Balestrini Nanni - La violenza illustrata. 1976, Einaudi. Edizione prima. Condizioni: ottimo.     

€ 20,00 

14) Balestrini Nanni - Le ballate della signorina Richmond. 1977, Cooperativa scrittori. Edizione 

prima. Condizioni: ottimo. € 30,00 

15) Balestrini Nanni - L'editore. 1989, Bompiani. Edizione prima. Condizioni: ottimo. € 10,00 

16) Balestrini Nanni - Tristano. 1966, Feltinelli. Edizione prima. Condizioni: ottimo. € 25,00 

18) Bellezza Dario - L'amore felice. 1986, Rusconi. Edizione prima. Condizioni: ottimo. € 18,00 

19) Bellezza Dario - Lettere da Sodoma. 1972, Garzanti. Edizione prima. Condizioni: molto buono. 

€ 30,00 

20) Bellezza Dario - L'innocenza. 1970, De Donato. Edizione prima. Condizioni: ottimo. € 40,00 

21) Bertolucci Attilio - Aritmie. 1991, Garzanti. Edizione prima. Condizioni: ottimo. VENDUTO 

22) Bertolucci Attilio - La capanna indiana. 1955, Sansoni. Edizione seconda. Con una sezione 

aggiunta di poesie alcune inedite. Condizioni: molto buono. € 140,00 

23) Barilli Bruno - Il viaggiatore volante. 1946, Mondadori. Edizione prima. Condizioni: molto 

buono. € 30,00 

24) Barilli Bruno - Il sole in trappola. 1943, Sansoni. Edizione seconda. Condizioni: ottimo. 

VENDUTO 

25) Barilli Bruno - Lo stivale. 1952, Gherardo Casini Ed.. Edizione prima. Condizioni: molto 

buono. € 20,00 

26) Barilli Bruno - Ricordi londinesi. 1945, Nuove edizioni italiane. Edizione prima. Condizioni: 

molto buono. VENDUTO 

27) Brancati Vitaliano - Diario Romano. 1961, Bompiani. Edizione prima. Condizioni: molto 

buono. € 30,00 

29) Bianciardi Luciano - Aprire il fuoco. 1969, Rizzoli. Edizione prima. Condizioni: ottimo. € 20,00 

31) Bianciardi Luciano - L'integrazione. 1960, Bompiani. Edizione prima. Condizioni: ottimo.        

€ 70,00 

32) Bartolini Luigi - Ladri di biciclette. 1948, Longanesi. Edizione seconda. Dopo la prima oramai 

introvabile edizione. Condizioni: ottimo. € 80,00 

33) Bartolini Luigi - Passeggiata con la ragazza. 1961, Mondadori. Edizione seconda. Condizioni: 

ottimo. € 18,00 

34) Bartolini Luigi - Signora malata di cuore. 1954, Vallecchi. Edizione prima. Condizioni: molto 

buono. € 50,00 

35) Bartolini Luigi - Vita di Anna Stickler. 1943, Tumminelli. Edizione prima. Condizioni: molto 

buono. € 70,00 



37) Camon Ferdinando - Fuori storia. 1967, Neri Pozza Editore. Edizione prima. Condizioni: 

ottimo. € 30,00 

38) Camon Ferdinando - Il mestiere di scrittore. 1973, Garzanti. Edizione prima. Condizioni: molto 

buono. € 35,00 

39) Camon Ferdinando - Il quinto stato. 1970, Garzanti. Edizione prima. Condizioni: molto buono. 

€ 35,00 

40) Camon Ferdinando - La vita eterna. 1972, Garzanti. Edizione prima. Condizioni: molto buono. 

€ 25,00 

41) Camon Ferdinando - Liberare l'animale. 1973, Garzanti. Edizione prima. Condizioni: molto 

buono. € 20,00 

42) Camon Ferdinando - La malattia chiamata uomo. 1981, Garzanti. Edizione prima. Condizioni: 

ottimo. € 10,00 

43) Comisso Giovanni - Amori d'oriente. 1965, Longanesi. Edizione prima. Condizioni: ottimo.      

€ 20,00 

44) Comisso Giovanni - Attraverso il tempo. 1968, Longanesi. Edizione prima. Condizioni: ottimo. 

€ 35,00 

45) Comisso Giovanni - Capricci italiani. 1952, Vallecchi. Edizione prima. Condizioni: molto 

buono. € 40,00 

46) Comisso Giovanni - Cina-Giappone. 1932, Treves-Trecc.-Tuminelli. Edizione prima. 

Condizioni: molto buono. € 60,00 

47) Comisso Giovanni - Donne gentili. 1958, Longanesi. Edizione seconda. Condizioni: buono.      

€ 25,00 

48) Comisso Giovanni - Diario 1951-1964. 1969, Longanesi. Edizione prima. Condizioni: molto 

buono. € 30,00 

49) Comisso Giovanni - Gioventù che muore. 1949, Milano Sera Editrice. Edizione prima. 

Condizioni: ottimo. € 30,00 

50) Comisso Giovanni - La favorita. 1945, Mondadori. Edizione prima. Condizioni: ottimo. € 30,00 

51) Comisso Giovanni - Mio sodalizio con De Pisis. 1993, Neri Pozza Editore. Edizione prima. 

Condizioni: ottimo. € 15,00 

52) Comisso Giovanni - Satire Italiane. 1961, Longanesi. Edizione prima. Condizioni: molto buono. 

€ 15,00 

53) Comisso Giovanni - Viaggi felici. 1966, Longanesi. Edizione seconda. Condizioni: molto 

buono. € 15,00 

54) Cardarelli Vincenzo - Poesie. 1936, Edizioni di Novissima. Edizione prima. Condizioni: molto 

buono. € 80,00 



55) Cardarelli Vincenzo - Poesie nuove . 1946, Neri Pozza Editore. Edizione prima. Condizioni: 

molto buono. € 80,00 

56) Cardarelli Vincenzo - Il sole a picco. 1930, L'italiano editore. Edizione seconda. Disegni di 

Giorgio Morandi. Condizioni: ottimo. € 60,00 

57) Cecchi Emilio - Corse al trotto vecchie e nuove. 1941, Sansoni. Edizione prima. Condizioni: 

molto buono. € 30,00 

58) Cecchi Emilio - Di giorno in giorno. 1954, Garzanti. Edizione prima. Condizioni: ottimo.          

€ 15,00 

59) Cecchi Emilio - Ritratti e profili. 1957, Garzanti. Edizione prima. Condizioni: molto buono.      

€ 18,00 

60) Cecchi Emilio - Scrittori inglese e americani. 1935, Giuseppe Carabba. Edizione prima. 

Condizioni: ottime. € 30,00 

61) Chiara Piero - Il piatto piange. 1962, Mondadori. Edizione prima. Condizioni: molto buono.      

€ 30,00 

62) Calvino Italo - Il castello dei destini incrociati. 1973, Einaudi. Edizione prima. Condizioni: 

ottimo. € 50,00 

63) Calvino Italo - Il cavaliere inesistente. 1959, Einaudi. Edizione prima. Condizioni: ottimo.         

€ 150,00 

64) Calvino Italo - La speculazione edilizia. 1963, Einaudi. Edizione seconda. Condizioni: molto 

buono. € 40,00 

65) Calvino Italo - Palomar. 1983, Einaudi. Edizione prima. Condizioni: ottimo. € 30,00 

66) De Pisis Filippo - Il marchesino pittore. 1969, Longanesi. Edizione prima. Condizioni: molto 

buono. € 50,00 

67) Flaiano Ennio  - Le ombre bianche. 1972, Rizzoli. Edizione prima. Condizioni: ottimo. € 25,00 

68) Gadda Carlo Emilio - La cognizione del dolore. 1963, Einaudi. Edizione prima. Condizioni: 

buono. € 30,00 

69) Govoni Corrado - Brindisi alla notte. 1924, Bottega di poesia. Edizione prima. Condizioni: 

buono. € 100,00 

70) Gatto Alfonso - Desinenze 1974-1976. 1977, Mondadori. Edizione prima. Condizioni: molto 

buono. € 30,00 

71) Gatto Alfonso - La forza degli occhi.1950-1953. 1954, Mondadori. Edizione prima. Condizioni: 

molto buono. € 50,00 

72) Gatto Alfonso - Osteria flegrea 1954-1961. 1962, Mondadori. Edizione prima. Condizioni: 

buono. € 25,00 

73) Gatto Alfonso - Ottone Rosai. 1941, Vallecchi. Edizione prima. Condizioni: molto buono.         

€ 50,00 



74) Landolfi Tommaso - La pietra lunare. 1939, Vallecchi. Edizione prima. Condizioni: ottimo, 

intonso. € 130,00 

75) Landolfi Tommaso - La spada. 1942, Vallecchi. Edizione prima. Condizioni: ottimo. € 50,00 

76) Landolfi Tommaso - Le labrene. 1974, Rizzoli. Edizione prima. Condizioni: molto buono.         

€ 10,00 

77) Landolfi Tommaso - Ombre. 1954, Vallecchi. Edizione prima. Condizioni: ottimo. € 50,00 

78) Landolfi Tommaso - Ottavio di Saint Vincent. 1958, Vallecchi. Edizione prima. Condizioni: 

ottimo. € 40,00 

79) Landolfi Tommaso - Racconti impossibili. 1966, Vallecchi. Edizione prima. Condizioni: molto 

buono. € 40,00 

80) Landolfi Tommaso - Rien va. 1963, Vallecchi. Edizione prima. Condizioni: molto buono.         

€ 30,00 

81) Landolfi Tommaso - Se non la realtà . 1960, Vallecchi. Edizione prima. Condizioni: molto 

buono. € 50,00 

82) Landolfi Tommaso - Tre racconti. 1964, Vallecchi. Edizione prima. Condizioni: molto buono.  

€ 30,00 

83) Landolfi Tommaso - Un amore del nostro tempo. 1965, Vallecchi. Edizione prima. Condizioni: 

ottimo. € 25,00 

             

NB: Tutti i libri sono completi di sovracoperta se originariamente esistente. 

Ellis Bierbar libri 
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